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EU Declaration of Conformity

According to council Regulation (EU) 2023/988, products imported by GOR FACTORY S.A. are placed on the market only if they do not jeopardize the safety
and/or health of users or third parties.

We hereby declare that the item listed above are also in conformity with Directive (EC) No 1907/2006 Registration, Evaluation, Authorization and Restriction of
Chemicals (REACH).

Signed on behalf of: Gor factory S.A., Fortuna (Murcia), May 25, 2025

José R. Sogorb,
Stamina Manager

LUCA HP1057 stamina-shop.com
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DESCRIERE

Căștile wireless cu finisaj premium din material textil reprezintă o opțiune elegantă și
confortabilă pentru a vă bucura de muzica preferată fără cabluri enervante. Aceste căști
oferă o experiență de ascultare de înaltă calitate cu tehnologie stereo, permițându-vă să
apreciați fiecare detaliu, precum și sunetul surround. Căptușeala superioară din imitație de
piele și pernuțele din material moale asigură confort în cazul perioadelor lungi de utilizare.
Indiferent dacă ascultați muzică, vizionați filme sau dacă vorbiți la telefon, vă puteți bucura
de un confort excepțional fără sacrificarea calității sunetului. Panoul de control încorporat pe
căști vă permite să reglați volumul, să schimbați piesa și să răspundeți cu ușurință la apeluri.
În plus, acestea au o funcție hands-free, ceea ce înseamnă că puteți răspunde la apeluri fără
a fi nevoie să scoateți telefonul. Bateria reîncărcabilă a acestor căști oferă o durată de viață
extinsă, permițându-vă să vă bucurați de muzică ore întregi fără întrerupere. În plus, este
inclus un cablu de tip C pentru reîncărcarea căștilor rapid și convenabil. Prezentate într-o
carcasă cu design elegant, aceste căști wireless sunt cadoul perfect pentru orice iubitor de
muzică. Indiferent dacă le folosiți acasă, la locul de muncă sau în deplasare, vă veți bucura de
o experiență de ascultare excepțională în stil și confort.

Culorile și mărimile din această fișă sunt aproximative culorilor si mărimilor reale ale produselor noastre. Datorită procesului continuu de îmbunătățire
a produselor și renovare a stocului, acestea pot avea sau suferi modificări ce nu sunt menționate în acest document. Nu se acceptă plângeri în baza
culorilor sau a mărimilor indicate în această fișă. ROLY își rezervă dreptul de a modifica, fără notificare în prealabil, culorile și mărimile produselor
descrise în această fișă tehnică.   

https://stamina-shop.com/model_HP1057
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